



KIÁLTÓ SZÓ

13. évfolyam, 8. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2025. február 23.

Evangelium



...”látták a jelet”... (Jn 6,1-15)

Felmérést készítettek külföldön, hogy a katolikusok körében hányan hisznek abban, hogy az Oltáriszentségben valóságosan jelen van Krisztus. Mint valóságos Isten és valóságos ember. Az eredmény szerint a hívek 71 százaléka nem hisz a szentostyában jelen lévő Krisztusban. Persze ez csak egy szám.

Egy öt részes evangéliumsorozat indul el a mai nappal. Évközi 17. vasárnaptól évközi 21. vasárnapig. Július 28-tól augusztus 25-ig. János evangéliumának 6. fejezetét fogjuk olvasni 5 vasárnapon keresztül, részekre bontva. Ebben a fejezetben Jézus csodálatos módon jóllakat 5 ezer embert, és folyamatosan saját testéről mint a mennyből alászálott élő kenyérről tanít. Aki Őt, ezt a kenyeret eszi, örökké él. János evangélistának ez a 6. fejezete 71 versből áll. Ugyanannyiból, mint ahány százalék a felmérések közül nem hisz Krisztus valóságos jelenlétében. A felmérések és a számok akkor lesznek érdekesek, amikor találkoznak és egymást igazolják. Jézus 71 versen át bizonyítja, amit mások 71 százalékban tagadnak.

A kenyérszaporítás csodáját mind a négy evangélista elmondja. Vannak, Máté és Márk, akik kétszer is. Így a 4 evangéliumban hatszor halljuk ezt a történetet. Ez bizonyítja, hogy a korai egyházban mennyire fontos volt a kenyérszaporítás csodája, más csodákhoz képest.

Nagyon sok módon van jelen Krisztus az életünkben. Lelkünk kegyelmi állapotában, amikor a pap szentmisét mutat be az oltárnál. Ha a hívek együtt imádkoz-

nak és énekelnek. A szobánk csendjében vele beszélgetünk. A családok közös fohászaiban stb. A katolikus katekizmus tanítása szerint az Oltáriszentségben, a kenyér és a bor színe alatt egyedi módon, úgynevezett valóságosan van jelen. Teste, vére, Jézus lelke és istensége, embersége, az egész Krisztus van ott. Ez nem zárja ki azt, hogy máshol kevésbé vagy hiányosan van ott az Isten, csak azt akarja mondani, hogy a szentostyában a legteljesebb módon van jelen. Így a legteljesebb részvétellel fogható csak fel. A félerejű ember, a csak ember, a hit nélküli ember nem érti. Nikodémus, a tudós farizeus sem tudja felfogni, hiába mondja neki Jézus: „a lélek az, ami él, a test nem használ semmit” (Jn 6,63). Ez alatt azt érti, hogy a testi érzékelés, tapintás, látás, szaglás semmit nem használ, mert ez nem visz előbbre az Istentapasztalat mélységébe. Az érzékszervekre támaszkodva az Oltáriszentség marad ugyanaz, mint amikor még nem volt Oltáriszentség. Kenyér és bor. Itt az ember felmondja a szolgálatot. De az emberben lévő Istenhit túllát az anyagon.

Látja, hogy a tanítványoknál van pénz, és tudnának vásárolni valamennyi kenyeret. De Jézus nem akarja. Ő olyan kenyeret szeretne adni, amiért nem kell fizetni. Olyan ételt, amit nem is tudnának kifizetni. Megfizethetetlen.

Jóllaktak (Jn 6,12). Csak hal-kan mondom, szerintem ez volt az első gyónás.

Egy lelkigyakorlaton valaki azt az igazságot magyarázta hallgatóinak, saját erőnkől mennyire nem tudunk lelki változásokat elérni az életünkben. A követke-

zőképpen szemléltette, amit mondt: hogyan tudnánk a palackban lévő levegőt eltávolítani? Valaki azt mondta: „ki kell szívni egy pumpával.” Az lehet, de olyan nyomást idézne elő, ami összetörné az üveget – állapította meg valaki. A sok találgatás után felkapott egy kancsót, és lassan az egészét megtöltötte vízzel. Ahogy telt az üveg, úgy fogyott benne a levegő. Végül vízzel lett tele. Ilyen az ember is, amikor megváltoztatja őt az Isten. Kiszorul belőle a bűn. Ne vétkezzetek! Másként úgy is mondhatnám, öntsétek tele magatokat Krisztussal. És ha ő minden helyet elfoglal, kiszorul belőletek a bűn. A bűntelen élet krisztusi élet.

G.F.

Katolikus bál Dorozsmán

Lassan 30 éve minden évben megrendezésre kerül a katolikus bál Kiskundorozsmán. Idén január 25-én vehettünk részt ezen a farsangi rendezvényünkön. A bál fővédnöke Gordos Ferdinánd atya. Az est házigazdája Mihálffy Béla Országgyűlési képviselő volt, aki szeretettel köszöntötte a vendégeket, majd Ruzsa Roland dorozsmai önkormányzati képviselő üdvözölte a bálozókat. Hálás szívvel hallgattuk őket. Külön kiemelném még Pócsai György és Bényi Mihályné (Viki néni) mindennemű segítségét, akik minden évben alázatosan segítenek a bál szervezésében. A vacsora előtt a meglepetés-vendég, Szélpál Szilveszter operaénekes gyönyörű énekét hallgathattuk. A Bánk Bánból és ismert operettekől hallhatunk tőle szebbnél szebb dalokat. Hatalmas tapsot kapott! A vacsorát természetesen asztali

áldással és a Himnuszunkkal kezdtük. A finomabbnál finomabb étkekkel megrakott asztalokat a Bali vendéglőnek köszönhattük. Az est további részében Lajkó Vilmos zenéjére mulathattunk. Tombola sorsolás is volt, értékes nyereményekért. Külön gyermek tombola is volt (ez milyen kedves figyelmesség!), mert voltak családok, ahol gyerekek is eljöttek a szüleikkel. Összességében mindenki nagyon jól érezte, érezhette magát. Néha egy kis kikapcsolódás és vigadalom, barátokkal eltöltött órák jót tesznek testünknek-lelkünknek. Szívem szerint jövőre is ott a helyünk! Köszönjük a szervezők gondos munkáját!

D.S.B.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: c.) este

Simeon hálaéneke, a *Nunc dimittis* (Lk 2,29–32) az Egyház hivatalos napi imádságának, a zsolozsmának állandó része. Az esti befejező imaóra éneke:

„Bocsásd el most, Uram, szolgádat, szavaid szerint békességben, hiszen már meglátták szemeim, akit küldtél, az Üdvözítőt.

Új kérdésünk: Melyik ünnep másik neve a tisztulás?

a) vízkereszt

b) gyertyaszentelő

c.) hamvazószerda

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a március 9-i számban közöljük.

A február 9-i rejtvény nyertese: **Tapodi Endréne.** volt.

G.F.

Tombola felajánlások

A 2025. január 25-én rendezett farsangi bálra felajánlott tombola tárgyakat a következő vállalkozóktól, magánemberektől kaptuk:

Dorozsmai Íjászok Baráti Köre, Németh Kálmánné, Lívia Virágüzlet, Méri Vegyidiszkont, Hanna Zöldséges, Újvári Borászat, Bea Virág, Bányai Attila, Stop Cukrászda, COOP Látszerészet Nagy Sándor, Thurzó Patika, Szent István Gyógyszertár, Mystic Divat, Zsuzsi Divat, Kreatív Família Papír - írószer, Vadliba Vendéglő, Sercegő Pizzéria, „Az én hentesem” Kiskun Hús, Szélmalom Vendéglő, Bababolt, COOP ruhabolt, COOP Óraszalon, dr. Czako Anikó, Bényi Mihály Péter és családja, Szélpál Szilveszter és családja, Bényi Győző és családja, Hajdú Géza, Márta József, Kismárton Attila, Ruzsa Roland, Árendás Péter és családja, Szőke Anikó és Piti Sándor, dr. Thurzó Balázs, Mihálffy Gábor, Mihálffy Béla és felesége, Farkas Tibor és felesége.

Köszönjük szépen, hogy részt vettek és támogatták a rendezvényt.

G.F

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Mert aki meg akarja menteni életét, elveszíti azt, aki pedig elveszíti életét én értem és az evangéliumért, megmenti azt.**” (Mk 8,35)

Az egyik, február 23. és március 2. közötti evangélium rövid rész-

letének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Emrt aik acsk egy áhopr eivtz ad is eeknt iinn az én beemnnv, aértz, emrt éiikrssztu agykotv, binyoz, dmmnoo eeknt: emn ei- isztv el aajlmttu.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a március 9-i számban közöljük.

A február 9-i játék nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

Sz.A.

Hirdetések



Jövő vasárnap első vasárnap, a délelőtti szentmise végén Jézus Szíve litániát imádkozunk.

P.Gy.

Létige

23. v.: 1Sám 26,2.7-9.12-13.22-23; Zs 102; 1Kor 15,45-49; Lk 6,27-38

24. h.: ApCsel 1,15-17.20-26; Zs 112; Jn 15,9-17

25. k.: Sir 2,1-11; Zs 36; Mk 9,30-37

26. sz.: Sir 4,11-19; Zs 118,165-175; Mk 9,38-40

27. cs.: Sir 5,1-8; Zs 1; Mk 9,41-50

28. p.: Sir 6,5-17; Zs 118,12-35; Mk 10,1-12

1. sz.: Sir 17,1-15; Zs 102; Mk 10,13-16

2. v.: Sir 27,4-7; Zs 91; 1Kor 15,54-58; Lk 6,39-45

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,

Szent János tér 6.

tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159

email: dorozsmaiplebania@gmail.com

web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895

Sztriha Kálmán Alapítvány:

11735005-20545747

OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)